

# Športski List

SLUŽBENO GLASILO BAČKOG NOGOMETNOG PODSAVEZA I SUBOTIČKOG KUGLAČKOG PODSAVEZA

Godina V. Broj 180

Subotica, četvrtak 5 listopad 1939.

Pretplata: četvrtogodišnje 13,  
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

HRVATSKO-SLOVENSKA LIGA:

**Ljubljana — Bačka 5:3**

**Gradanski — SAŠK 3:1, Hajduk — Concordia 2:1**

**Slavija — Split 1:0, HAŠK — Slavija 1:0**

PRVA POBJEDA LJUBLJANE

**Ljubljana — Bačka 5:3 (3:1)**

Pošto nam saradnik, koji je utakmici u Ljubljani prisustvovao, zbog naglog odputovanja nije mogao poslati izvještaj, to prenosimo isti iz „Ilustrovanih športskih novosti“ br. 40 od 3 oktobra 1939.

Konačno prva pobjeda Ljubljane u hrvatsko-slovenskoj ligi! I to u omjeru 5:3 (3:1) nad simpatičnom momčadi Bačke. Ljubljana je pobjeda čista i neokaljana i danas je pobijedila zaista bolja momčad. Interesantno je, da je Ljubljana osigurala pobjedu sa dva gola razlike već u prvom poluvremenu kada su snage na terenu skoro bile izjednačene, međutim je drugo poluvrijeme, kada je Ljubljana bila izrazito premoćna, završeno neodlučnim rezultatom (2:2).

Ljubljana je danas poslije dugog očekivanja zadovoljila svoje gledaoce i rezultatom (što je najvažnije!), a i igrom. Istina je, da smo vidjeli Ljubljanu i mnogo bolje igrati, ali skoro smo bili zaboravili kada je to bilo. Najjače oružje imala je u navali koja je danas radila dobro u polju a i pred golom, iako je mnogo povoljniji situacija i propustila, a naročito u početku drugog poluvremena. Najbolji su svakako bili Grintal i Lah, a i junior Smole na lijevom krilu pokazao je da može s priličnim uspjehom zamijeniti Erbera. Jedino je podbacio Pupo. Halflinija je također dala solidnu partiju, a najbolji je bio Šercer, koji je danas bio osovina momčadi. Boncelju bi preporučili da malo više pažnje posvećuje svojem krilu. Uža obrana pokazala je u nekim momentima dosta nesigurnosti.

Gosti su i pored poraza ostavili dobar dojam. U prvom redu moramo spomenuti njihovu fair igru i odlično ponašanje. Zaista u tom pogledu mogu poslužiti kao primjer ostalim momčadima. Najbolji ljudi su im bili krila i lijeva spojka. Uopće lijeva strana navale je najbolji dio momčadi. Na žalost halflinija im je potpuno podbacila i gubila se na terenu. Uža obrana je imala mnogo posla s dobrom navalom Ljubljane i možemo reći

da ga je općenito dobro obavila, a naročito vratar Barna.

Sve u svemu današnja utakmica ostavila je dobar dojam na gledaoce, koji nisu žalili ni što su pokisli, jer je za cijelo vrijeme igre padala kiša. Glavna pak karakteristika bila je: mirna i fair igra. Imao se dojam kao da nije prvenstvena utakmica. Ovo može u punoj mjeri poslužiti propagandi i popularizaciji nogometa — a ne ono što smo vidjeli prošle nedjelje! Razumije se, da pored ovakve igre sudac, Ljubljančanin Macoretti, nije imao težak posao i da je obavio svoju dužnost na opće zadovoljstvo.

Bačka je nastupila u sastavu: Barna — Hampelić, Vujković — Horvacki, Šarčević, Kopunović I — Demeter, Evetović, Sabanov, Vidaković, Cvijanov. — Ljubljana: Kroupa — Cegler, Jerman — Vodišek, Šercer, Boncelj — Presinger, Pupo, Grintal, Lah, Smole.

Početni udarac ima Bačka i već u 1 minuti tuče korner. U 8 minuti Smole je pokazao da će biti dobra zamjena Erbera svojim opasnim prodorom i razantnim udarcem, koji je Barna jedva zaustavio. Slijede izmjenične navale uz laganu premoć Ljubljane čija navala u polju radi vrlo dobro i što konačno u 12 minuti dovelo Ljubljanu do vodstva 1:0. Egzekutor je bio Grintal. Sada se igra većinom na polju Bačke. Međutim jedan izlet Bačke u 24 minuti donio je izjednačenje rezultata. Cvijanov je lijepo dodao, a desna spojka niskim udarcem izjednačila 1:1. Ali već u 28 minuti Grintal prisiljava Barnu na kapitulaciju i Ljubljana vodi 2:1. Ovo Bačka nije zbunilo i ona je preuzela inicijativu te ima sada više od igre, ali uspjeh toga je samo korner u 35 minuti. I kao što je prije Bačka izjednačila dok je Ljubljana bila u premoći, tako je sada Ljubljani uspjelo pored sve Bačkine premoći u 37 minuti povisi na 3:1. Scortao je Grintal, kojemu je na taj način uspio „hack-trick“. Do kraja poluvremena igralo se u sredini.

Drugo poluvrijeme počinje ofenzivom Ljubljane, koja se bolje snalazi na sada već klizavom terenu. Prvi uspjesi ofenzive se pokazuju u obliku kornera koje je Ljubljana tukla u 4, 9, 14 i 15 minuti. Konačno u 17 minuti i gol. Barna je istrčao, Grintal tuče u prazan gol ali se lopta odbija od motke i dolazi na noge Pressingeru, koji pogada mrežu 4:1 za Ljubljanu. Sada se Bačka molo oslobodila i njezin drugi napadaj na vrata protivnika u ovom poluvremenu urodio je plodom. To je bilo u 25 minuti. Centerfor je s 25 m oštro opalio, Kroupa se bacio i uhvatio loptu, ali mu je ova, valjda zbog klizavosti, pobjegla u mrežu, 2:4. Sada je igra rastrgana, a tome je uzrokom i klizav teren. Ljubljana je nešto popustila u svojim akcijama, ali sa svim tim uspijeva Pupu da u 36 minuti povisi na 5:2. Izgledalo je da će već ovako glasiti konačni rezultat, no Bunjevci su marljivi i trude se — a taj trud donosi im u zadnjoj minuti još jedan gol i smanjuje rezultat na 5:3. Gledaoca je bilo oko 600.

**Gradanski — SAŠK 3:1 (2:1)**

Oko 4000 gledalaca popratilo je ovu živu i interesantnu borbu gornjih klubova, koju je dobio rutiniraniji i staloženiji tim zagrebačkih „Purgera.“

U samom početku igra se počelo razvijati živo. Gosti su iz Sarajeva počeli napadati, i njihove poletne igrače jedva su zadržavali odlični igrači Gradanskog. Purgere je iznenadila oštra i poletna igra gostiju i oni se nisu mogli moći, sve dok nije pao prvi gol za Sašk. Potom se oni sređuju i sa dva gola uspiju da osiguraju pobjedu. Cijela vrijeme igra je prošlo u živoj borbi. Sarajlije se nisu lako predali i Gradanski je imao muku sa poletnom momčadi Saška. Golove je dao Muradori za Sašk i Lešnik za Purgere. Sudio je g. Kujundžić odlično.

**Hajduk — Konkordija 2:1**

Sama utakmica nije bila interesantna. Završeno je pobjedom domaćih koji su uspjeli da savladaju vrlo dobar tim Konkordije.

Hajduk je igrao kompletno i pored „štrajka“ koji se pojavio među igračima jer je uprava „štrajk“ likvidirala međusobni nesporazum uprave i igrača. Golove za Hajduk su dali Lemešić i Radovniković, a za Konkordiju Pavletić, koji je ujedno bio najbolji igrač na terenu. Timovi su bili najbolji u svojim odbranama.

**Slavija — „Split“ 1:0**

**HAŠK — Slavija 1:0**



# Prvenstvo Bačkog nogometnog potsaveza

## SMTC—Sloga 4:1 (1:0)

Za početak prvenstva „Bačkog nogometnog potsaveza“ vladalo je priličan interes.

Draž ove utakmice bila je u tome, što se nije mogao predvidjeti pobjednik. SMTC, kao nekadašnji prvorazredni klub, imao bi veće šanse, da nije Sloga u svojim posljednjim nastupima pokazala odličnu formu. Njena prošlonedjeljna pobjeda na turniru, predstavljala ju je kao favorita ove utakmice.

Utakmica je počela u brzom tempu. Oba gola dolaze svakog časa u opasnost. Ali ipak gol Sloge je više puta u opasnosti, jer je navala SMTC-a bolja, a golman Sloge nešto nesiguran. Poslije napada na gol Sloge, uspijeva Berkešu II u 22 m. da da gol. Gol je potekao iz akcije Elek-Berkeš, a bio je vrlo lijep. Sada se Sloga trгла i izvodi nekoliko opasnih navala. Ali to je bilo kratko vrijeme. SMTC opet preuzima inicijativu u svoje ruke. Do kraja prvog dijela ima dvije-tri šanse da poveća rezultat, ali im to neuspjeva, zbog neodlučnosti navalnih igrača. Sloga je također imala prilike da izjednači rezultat, ali u tome nije uspjela. Sa rezultatom 1:0 završilo se prvo poluvrijeme.

Čim je sudac dao znak za početak drugog dijela, SMTC je žestoko navalio. Stalno opsjeda gol Sloge. Poslije nekoliko zrelih šansa, najzad Denegriju uspijeva da povisi rezultat. To je bilo u 8 m. Denegri je sa 12 m. tukao neodbranjivi u desni kut. SMTC je

i dalje u navali. U 10 m. Denegri ima završenu šansu za gol, ali kvari. Poslije ove situacije Sloga se trгла i počela je pritiskivati SMTC. Međutim, njeni se igrači ne snalaze pred golom i ne mogu da poboljšaju rezultat. Ni nekoliko kornera joj nisu pomogli. Čak ni njen najbolji navalni igrač Kolter, nije uspio da realizira jednu stopostotnu šansu. Iznenada se SMTC osloboda pritiska i poslije jedne, na oko neopasne kombinacije, Denegri daje treći gol greškom golmana. Golman je imao loptu u rukama, ali ju je ispustio i Denegri ju je sa 6 metara smjestio sigurno u gol. SMTC je stalno u navali, te bekovi Sloge imaju mnogo posla. Poslije mnogo propuštenih situacija, najzad Salaiju uspijeva da postigne i četvrti gol. Rezultat u 37 minuta bio je dakle 4:0. Poslije ovoga gola Sloga se trudi da poboljša rezultat. U 41 m. Čović II iz solo akcije daje vrlo efektan gol. Ovaj gol ulio je mnogo volje uredove Sloge i ona je stalno nadmoćna. Ali zbog nedostatka vremena, ona nije popravila rezultat. — Pred golom SMTC-a završava se igra.

Od igrača pobjednika valja istaći u užoj odbrani Siča, u halfiniji Miškolecia, a u navali Salaija, Denegrija i Eleka. Ostali su također zadovoljili. Kod Sloge dobri su bili bekovi i Kolter. Ostali su igrali požrtvovno. Golman je bio vrlo nesiguran i nosi na duši dva gola. Sudio je g. Šlezak dobro.

## BAK-Bunjevac 2:2 (2:1)

Poslije završene utakmice između SMTC i Sloge koja se završila potpunom i zasluženom pobjedom SMTC-a, u 3.40 h izašle su pred suca g. Šefčića obje momčadi, burno pozdravljena od gledalaca, koji su sa interesom čekali prvi nastup BAK-a u Subotici.

Početni udarac ima BAK, ali Bunjevac brzo preuzima inicijativu i izvodi nekoliko neopasnih navala na gol bajmočana. U redovima BAK-a opaža se neredenost i nervoza, što Bunjevac iskorišćuje te sve žešće navaljuje na gol gostiju, ali je njihova odbrana na mjestu, naročito bekovi, koji se odlikuju dobrim štartom te dugim i čistim odbojnim udarcima. Međutim BAK se ubrzo oslobada treme i izvodi nekoliko bezopasnih navala na gol Bunjevca, u 17 m. sudac dosuđuje gorner protiv BAK-a koji ostaje neiskorišćen. U idućem minutu golman BAK-a sigurno brani bombu centerfora Bunjevca, Gabrića. U 19 m. korner protiv BAK-a je također neiskorišćen. Bunjevac nekoliko navala izvada preko svojih brzih krila. Jedna takva navala urodila je plodom. U 20 m. desno krilo Bunjevca Ilovac probija se sam, i njegov centeršut po zemlji zahvata Budinčević te sa 11 metara tuče po zemlji (0:1). Igrače BAK-a to ne zbunjuje te oni izvadaju nekoliko brzih navala. U 21 m. iz lijepe kombinacije desnog krila i spojke, koja se završava jakim udarcem posljednjega, BAK us-

pio da izjednači (1:1). Ovo ohrabri igrače BAK-a te oni sv ežešće navaljuju na gol domaćih. U 25 m. centerhalf pušta centerfora BAK-a, koji se probija i njegova je bomba odsiela u lijevom donjem kutu gola domaćih (2:1). BAK je potpuno uzeo igru u svoje ruke te opsjeda gol domaćih. U 30 m. jedna brza navala Bunjevca, Ilovac bježi na krilo, probija se sam te sa nekih 15 metara tuče pored gola. U 36 m. korner protiv Bunjevca ostaje neiskorišćen. U 42 m. domaći propuštaju najzreliju situaciju dana. U 43 m. Ilovac se ponovno probija i tuče pored gola. Tako se prvo poluvrijeme završava pobjedom gostiju.

Drugo poluvrijeme počinje navalama Bunjevca koji želi pod svaku cijenu da izjednači i da pobjedi. Njihove brze navale nailaze na skoro neprolazan zid. Bekovi gostiju igraju odlično. U 4 m. slobodan udarac protiv BAK-a ali Budinčević tuče iznad gola. U daljnjoj igri osjeća se mala nadmoćnost Bunjevca koji ulaže sve svoje sile da izjednači. BAK se na malo oslobada i ugrožava gol

Umoljavaju se cijenjeni pretplatnici da svoje dugovanja blagoizvole podmiriti, jer se izdržava samo iz pretplata.

Umoljavaju se čitaoci da nas izvine što smo ovog puta tako kasno izišli.

### SUBOTIČKI ŠPORTSKI LIST

Kupon broj 6 5. X. 1939.  
NAGRADNI NATJEČAJ  
SUBOTIČKOG ŠPORTSKOG  
LISTA

- 1 „Split—Hajduk
- 2 „Slavija“ (V)—Gradjanski
- 3 HASK Slavija (O)
- 4 Concordia—„Ljubljana“
- 5 SASK—„Bačka“
- 6 Jedinstvo—BSK
- 7 BASK—Jugoslavija
- 8 „Zemun“—„Vojvodina“
9. BATA—Gradjanski
- 10 Ferencvaroš—Nemzeti

Ime i prezime: .....

stan: .....

Nedeljne utakmice završene su bez iznenađenja. Sve utakmice završene su pobjedom domaćih momčadi. Većina učesnika našem natjecanju je bila drugog mišljenja. Oni su i ovog puta očekivali iznenađenje ali njih nije bilo.

Najviše bodova u ovom kolu postigli su: po 10 podova Crnjaković Marko i Vidković Pero.

po 9: Kopunović Lojzija, Polak Tibor Skenderović Marko,

po 8: Crnković Mata, Kulić Pero i Spor Josip

po 7: Ivić Blaško, Krishaber Lajčo i Sdarević Joso.

U dosadašnjem natjecanju najviše bodova postigli su:

39 bodova: Polak Tibor, 38 bodova Vidković Pere, 37 bodova Kulić Pero, 33 bodova Ivić Blaško, 31 bod: Cvijanov Stjepan. Ović Stjepan, Crnković Mata i Jaramazov Franjo, 28 bodova: Gabrić Katica, Crnković Marko i Kopunović Lojzija.

### PRVENSTVO SNP-A

SAND—Bohemia 3:3 (3:2)

Pred malim brojem gledalaca odigrana gornja prvenstvena utakmica, koja se završena podjelom bodova. U prvom poluvremenu igra je bila ravnopravna. U drugom Bohemia bila daleko bolja, ali joj sreća nije bila naklonjena.

domaćih. U 10 m. desno krilo domaćih probija sam do gola, golman mu se baca noge i spašava na korner koji je ostao neiskorišćen. Bunjevac i dalje navaljuje. U 11 m. stvara se gužva pred golom BAK-a, Ilovac tuče po zemlji u gol (2:2) Poslije ovog gola igra se razvija većinom u polju. Oba se momčadi trude da postignu vodstvo, propuštaju 100% šanse, naročito BAK. Stvaraju se gužve pred oba gola ali zgoditka nema, te se utakmica završava neriješenim rezultatom.

BAK je opravdao nade u Subotici. On subotičkoj publici predstavio kao dobra i požrtvovana momčad puna poleta. Dok se buduće budu popunile neka slaba momčad (oba krila) biće on opravdani favorit za prvo mjesto. Igrači su igrali požrtvovano. Ilovac i lijevo krilo, Mišljenov (Kulić) i lijeva spojka.

Bunjevac je zadovoljio svoju publiku. Ilovac je dobro kao cjelina. Istakli su se centerhalf Sič, Ilovac i lijevo krilo, Mišljenov. Utakmicu je sudio g. Šefčić vrlo dobro.



ovenskih i srpskih športaša

# Osnovan je vrhovni nogometni savez

Dvije lige, tri saveza: hrvatski, slovenski i srpski

28 rujna o. g. održana je u Zagrebu konferencija između predstavnika hrvatskog, slovenskog i srpskog nogometnog športa. Hrvatski nogometni šport bio je zastupao po delegatima dr. Ivi Kraljeviću, Ivi Šusteu, dr. Jerku Simiću i Lucijanu Kovačiću, slovenske športaše zastupali su dr. Janko Kostl i Oktavijan Cek, srpske športaše zastupali su Iso Banić i Kika Popović.

Konferencija je završena sa uspjehom i delegati su donijeli ova pravila:

## I. Ime i sjedište

Vrhovni nogometni savez zove se Vrhovni nogometni savez kraljevine Jugoslavije, a sjedište mu je u Beogradu.

## II. Boja i oznaka vrhovnog saveta

Boja i oznaka Vrhovnog nogometnog saveza je državna zastava i grb kraljevine Jugoslavije.

## III. Boja i oznaka vrhovnog saveza

Članovi Vrhovnog saveza su tri posebna samostalna nogometna saveza i to: hrvatski, slovenski i srpski, a sjedište u Beogradu.

## IV. Članovi pojedinih saveza

Članovi Slovenskog nogometnog saveza su nogometna društva s područja banovine Dravske.

Članovi Hrvatskog nogometnog saveza su nogometna društva s područja banovine Hrvatske i Bačke iz Subotice, te SAŠK iz Sarajeva.

Članovi srpskog saveza su nogometna društva u Beogradu i ostala nogometna društva.

U koliko se u organizaciji države izvrši druga teritorijalna podjela, analogno tome izvršit će se i razgraničenje triju saveza, respektirajući izuzetnu ustanovu al. 2. ovog člana.

## V. Pravila pojedinih saveza

Pravila pojedinih saveza, članova Vrhovnog nogometnog saveza, ne mogu imati odredaba, koje se kose s pravilima Vrhovnog nogometnog saveza.

## VI. Svrha i djelokrug Vrhovnog nogometnog saveza

Vrhovni savez:

- rješava opća pitanja, koja zanimaju sve njegove članove;
- zastupa nogometni sport države u međunarodnoj organizaciji;
- brine se, da se u čitavoj državi nogomet igra po propisima međunarodnim.
- priredjuje utakmice za prvenstvo države i cup, prema posebnim pravilnicima, koji moraju biti u suglasnosti s ovim pravilima;
- priredjuje međudržavne reprezentativne utakmice prema posebnom pravilniku, koji će predvidjeti mjesta odigravanja po broju i značaju utakmica kao i ključ podjele prihoda prema omjeru 7:4:1 (Beograd, Zagreb, Ljubljana).
- rješava sve sporove, koji nastanu iz među njegovih članova, pojedinih saveza
- ima savjetodavnu ulogu idealne apelacije u sporovima, koji nastanu zbog povrede pravila, unutar mjerodavnosti njegovih članova, ali bez utjecaja na već izrečenu (done-senu) odluku. Njegova rješenja su u ovakvim slučajevima obvezna za sve članove (savezne) u budućim analognim slučajevima.
- rješava pritužbe klubova, koje su brisali pojedini savezni ili koji nisu primljeni za članove pojedinih saveza
- vodi centralnu kartoteku, kojoj će se slati samo podaci o tome, koji su igrači verificirani za koji klub i o pravu nastupa igrača.

## VII. Novčana organizacija

### Vrhovnog nogometnog saveza

Prihodi Vrhovnog nog. saveza su slijedeći:

- prihodi od međudržavnih utakmica u zemlji i inozemstvu,
- postotak od priredaba konačnog natjecanja za prvenstvo države i cupa, subvencije, legati, priloz i slično

Rashodi VNS-a se strogo ravnaju prema proračunu, koga donosi glavna skupština za svaku godinu i to najmanje s dvije trećine glasovi.

Iznosi predviđeni za pojedine stavke rashoda u proračunu ne mogu se upotrebiti u drugu svrhu, nego samo za onu za koju su predviđeni.

Rashodi ne mogu prekoračiti predviđeni iznos. Predviđeni iznosi za rashode mogu se iskoristiti samo po potrebi, koja se za svaki pojedini slučaj mora opravdati. Sve ovo bit će uređeno posebnim Pravilnikom).

Pri donošenju proračuna za iduću godinu glavna skupština će predvidjeti i iznos gotovog novca, koji će ostati u blagajni VNS-a i iznos koji će se podijeliti među članove. Podjela će se vršiti po ključu: srpski 7, hrvatski 4, slovenački 1.

Blagajničko poslovanje i izvršavanje godišnjeg proračuna vršit će se prema posebnom Pravilniku.

## VIII. Organi Vrhovnog nogometnog saveza

Organi Vrhovnog nogometnog saveza su ovi:

- Glavna skupština,
- Izvanredna skupština,
- Upravni odbor,
- Tehnički odbor,
- Sudački odbor,
- Nadzorni odbor.

## IX. Skupština Vrhovnog nogometnog saveza

Glavna skupština, redovita, održava se svake godine u drugoj polovici mjeseca siječnja, a izvanredna, kad zaključni Upravni odbor Vrh. nog. saveza ili kad zatraže barem dva saveza, određujući i dnevni red skupštine, u oba slučaja. Na zahtjev dvaju saveza dužan je Upravni odbor Vrh. N.S.-a najdalje u roku od 14 dana sazvati izvanrednu skupštinu.

Glavne godišnje skupštine održavaju se naizmjenice u Beogradu, Zagrebu i Ljubljani.

Skupštine saziva Upravni odbor saveza i o tome izvješćuje saveze preporučanim pismom najmanje mjesec dana prije održavanja skupštine s oznakom dnevnog reda.

Skupštinama prisustvuje:

- s pravom glasa:
- 13 zastupnika saveza srpskog,
- 8 zastupnika saveza hrvatskog,
- 2 zastupnika saveza slovenačkog.

Zastupnici moraju prije početka skupštine predati tajniku VNS-a uredne punomoći, koje za svakog zastupnika izdaje njegov savez. Svaki zastupnik, koji ne prisustvuje skupštini dužan je imenovati svog zamjenika, a ako ga ne imenuje zamjenjuje ga najstariji zastupnik njegovog saveza.

b) bez prava glasa — članovi upravnog odbora VNS-a nemaju prava glasa.

Predsjednici pojedinih Saveza, ukoliko nisu zastupnici mogu prisustvovati ali bez prava glasa

Skupština rješava većinom glasova, osim u načelnim pitanjima.

Načelna pitanja su sva pitanja oko promjene pravila, organizacije Vrh. no. saveza i njegove mjerodavnosti (djelokruga) pitanja oko natjecanja za prvenstvo države i cup, omjer članova Upravnog odbora, omjer zastupnika.

U načelnim pitanjima skupština rješava s najmanje dvije trećine glasova.

Skupštinu Vrhovnog nogometnog saveza vodi i predsjedava joj predsjednik Upravnog odbora Vrhovnog nog. saveza, koji glasuje samo u slučaju jednake podjele glasova.

### U djelokrug glavne skupštine spada:

- ovjeriti punomoći zastupnika,
- odrediti dva skupštinska zapisničara i tri ovjervitelja zapisnika, koji moraju biti iz raznih saveza.
- odlučiti o izvještajima Upravnog odbora VNS-a, tajničkom i blagajničkom tehničkog odbora, sudačkog odbora i nadzornog odbora.

## GRADSKI BIOSKOP

čvrtak nedelja

5.-8. Oktobra

NAJLEPŠI FILM SVIH VREMENA!

## KATJA DOLGORUKOVA

Tragična ljubav ruskog cara Aleksandra II

U gl. ulogama DANIELLE DARIEUX John Loder

Subota nedelja

MALA SALA

7. - 8. oktobr

NAJVEĆI RATNI FILM

## PARADA SMRTI

Sudjeluju: FREDRIC MARCH, WARNER BAXTER  
JUNE LANG, LIONEL BARRYMORE

Svi izvještaji moraju biti štampani i poslani preporučeno svima savezima najmanje 15 dana prije skupštine.

d) zaključiti o prijedlozima svih organa i članova saveza, koji moraju barem 15 dana prije skupštine biti predani tajniku VNS-a i odaslani svima Savezima. Iznimno mogu samo pojedinačni članovi, savezni, stavljati prijedloge na samoj skupštini i to kad dozvoli skupština.

e) zaključiti o promjeni pravila u smislu odredbe u pravilima (dvije trećine)

f) zaključiti o razlazu Vrhovnog nogometnog saveza (tri četvrtine).

U odbore VNS-a mogu biti birane samo neporočne i punoljetne osobe, državljani kraljevine Jugoslavije.

## X. Upravni odbor

Upravni odbor se sastoji od: a) predsjednika, b) prvog podpredsjednika, c) drugog podpredsjednika d) prvog tajnika, e) drugog tajnika, f) prvog blagajnika, g) drugog blagajnika, h) četiri odbornika, i) vrhovnog kapetana

Članove Upravnog odbora bira skupština, i to 7 osoba iz saveza u Beogradu, 4 osobe iz saveza hrvatskoga i 1 osobu iz saveza slovenskoga.

Vrhovnog kapetana bira se izmjenično, jednom iz hrvatskog, a jednom iz srpskog saveza.

Sjednicama Upravnog odbora mogu prisustvovati predsjednici svih saveza ili njihovi zamjenici sa savetujućim glasom.

Upravni odbor odlučuje većinom glasova. Ako su glasovi jednako podjeljeni prihvaća se prijedlog za kojeg glasa predsjednik. Za donošenje pravovaljanih odluka potrebno je da prisustvuje barem sedam članova. U iznimnim slučajevima dovoljno je da prisustvuje pet članova, ali vrijede samo jednoglasni zaključci.

### Djelokrug upravnog odbora

a) saziva skupštine Vrhovnog nogometnog saveza u smislu ovih pravila.

b) podnosi izvještaje skupštini o radu u minuloj godini te provadja zaključke skupštine.

c) jedini je autentični tumač pravila do iduće skupštine.

d) rješava sporove između pojedinih saveza ukoliko mu se zainteresirani savezi za to obrate.

e) vodi sve administrativne i blagajničke poslove prema posebnim pravilnicima.

f) priredjuje međudržavne utakmice prema posebnom pravilniku.

g) brine se o imovini saveza.

h) rješava sve pritužbe na odluke tehničkog odbora i to najdalje u roku od 14 dana. Potvrdi li Upravni odbor odluku tehničkog odbora, to pritužba na glavnu skupštinu ne obustavlja izvršnost napadane odluke, ali kad upravni odbor donese drugačiju odluku onda se mora pričekati odluka skupštine i onda odluka izvršiti, osim u predmetima verifikacije utakmica i kažnjavanja.

i) izriče kazne nad reprezentativnim igračima za delikte na međudržavnim utakmicama.

Predsjednik zastupa Vrhovni nogometni savez prema vani, predsjedava skupštinama i sjednicama Upravnog odbora, nadzire cjelokupno poslovanje tajničko i blagajničko, te u hitnim i neodgodivim slučajevima odlučuje s tajnikom prvim uz naknadno odobrenje iduće sjednice. Od ove odredbe izuzima se davanje dozvola igranja kažnjanim igračima, što predsjednik ne može učiniti.



Podpredsjednici redom zamjenjuju odsutnog predsjednika u njegovim pravima i dužnostima.

Tajnici vode prema uputama upr. odbora sve poslove i dopisivanje Saveza, vode zapisnike sjednica i predlažu ih na slijedećoj sjednici upravnog odbora na prihvaćanje. Po izboru upravnog odbora jedan tajnik uvijek prisustvuje sjednicama tehničkog odbora.

Prvi blagajnik vodi blagajničke poslove, a drugi blagajnik blag. knjige VNS-a prema posebnom pravilniku. Oni jamče osobno za imovinu Saveza. Protiv svake odluke Upravnog odbora ima mjesta žalbi na glavnu skupštinu VNS-a ukoliko to nije pravilima i pravilnicima drugačije određeno.

Vrhovni kapetan sastavlja reprezentativnu momčad po primitku prijedloga kapetana saveza, koji su dužni svoje prijedloge pismenim putem poslati Vrhovnom savezu u roku, koji odredi Vrhovni kapetan.

#### XI. Tehnički odbor

Tehnički odbor vodi finale utakmice za državno prvenstvo i cup, a sačinjavaju ga po jedan delegat klubova, koji sudjeluju u tim natjecanjima. Članovi Tehničkog odbora biraju izmijedju sebe predsjednika i tajnika, te njihove zamjenike. Predsjednik predsjednik predsjedava sjednicama, a tajnik vodi zapisnike i cjelokupno poslovanje i dopisivanje odbora.

Sjednicama Tehničkog odbora mora uvijek prisustvovati tajnik Upravnog odbora ili njegov zamjenik, koji ima prava zadržati pravomoćnost odluke Tehničkog odbora u slučaju kad pravila nisu u redu primljena. Odluka Tehničkog odbora, čiju je pravomoćnost tajnik Upravnog odbora zadžao, postaje pravomoćna kad je odobri Upravni odbor.

Tehnički odbor kažnjava igrače za prestepe na utakmicama za prvenstvo države i cupa.

Postupak pred Tehničkim odborom vodi se samo po prijavi i iz službene dužnosti, a u smislu odredaba kaznenog pravilnika. Žalba protiv odluke Tehničkog odbora podnosi se Upravnom odboru. Po potrebi istraga se vodi preko pojedinih saveza.

#### XII. Sudački odbor VNS-a

(Ostavljeno sucima da uredi).

#### XIII. Časni sud

Sve sporove osobe naravi nastale između članova Upravnog odbora i Tehničkog odbora rješava Časni sud. Predsjednik je predsjednik Upravnog odbora, a svaka stranaka imenuje po jednog člana, koji ne smije biti funkcionar Vrhovnog saveza.

Predsjednik se brine da poslije prijave najdalje u roku od 14 dana Časni sud ustanovi krivca i krivnju, te predlaže Upravnom odboru na izvršenje. Kazne su ukor i oduzimanje časti u Upravnom odboru.

#### XIV. Nadzorni odbor

Nadzorni odbor sastoji se od tri člana, koje imenuju pojedini savezi, a ne smiju biti nijedno članovi drugih odbora Vrhovnog saveza. Članovi Nadzornog odbora nadziraju blagajničko poslovanje i na glavnoj skupštini podnose izveštaj o tome.

#### XV. Prelaz igrača

Vrijede ustanove FIFE (i dogovor). (Dopijet će se poseban pravilnik).

#### XVI. Prestanak Vrhovnog nogometnog saveza.

Vrhovni savez se razilazi kad ga raspusti mjerodavna vlast ili kad to učini glavna skupština s tri četvrtine predatih glasova.

U slučaju prestanka Vrhovnog saveza imovina se ima podijeliti savezima po ključu koji predvidja odredba ovih pravila.

## SRPSKA LIGA

### BASK—Jedinstvo 0:0

Druga „derby“ utakmica u Beogradu, bila je vrlo živa i interesantna borba, koja nesrećom BASK-a nije dala pobjednika nego se završilo neriješenim rezultatom bez golova. Prema situacijama koja je pružila ova utakmica, pobjedu treba da je odneo BASK, koji je za vrijeme čitave igre propuštio nekoliko lijepih situacija i tukao 4 puta stativu.

Kod BASK-a su bili najbolji Čabrić i Bjelić, a kod Jedinstva: Difranko i Tirnanić.

### Gradanski—ŽAK 4:2

Pred malo publike i po kiši i nemogućen terenu odigrana je gornja utakmica u Skoplju i završeno je potpunom i zasluženom pobjedom domaćih. Gradanski je igrao bolje od svoja protivnika iz Subotice i pobjedu je potpuno zaslužio. Golove za Gradanski dali su: Cvetković, Simonović 2, Čemerkić, a za Žak Rajičković i Janjić.

### Jugoslavija—BSK 1:0 (0:0)

Uz prisustvo oko 10.000 gledalaca, odigrana je u Beogradu „derby“ utakmica, između starih rivala: crvenih i plavih, koja se završila srećnom pobjedom crvenih, koji su na taj način oduzeli bivšem prvaku dve dragocjene boda. Sama igra nije bila baš na visini, jer su oba protivnika, težila samo da dođu do gola ne birajući za to sredstva, što je bio uzrok grubim ispadlima igrača, i općij tući pred kraj utakmice.

U prvom poluvremenu osjećalo se mala nadmoćnost BSK-a, ali je njegova navala bila pred golom vrlo neefikasna, i možda njoj najviše ima da zahvali na porazu. Međutim u drugom poluvremenu Jugoslavija sve više navaljuje i od 15 minuta potpuno dominira terenom. Ovu malu nadmoćnost krunisao je Rakar, koji je u 35 m primio loptu sa desnog krila i neodbranljivo tukao u gornji ugao. Kod Jugoslavije se istakao mladi golman Lovrić a kod BSK-a Beleslin i Lehner.

Sudio je g. Rakić koji nije dorastao ovakovim utakmicama.

### BATA—Zemun 6:0 (3:0)

Pred oko 1000 gledalaca uspio je bolji tim Bate da potpuno porazi svoga gosta iz Zemun. Bata je igrao odlično, a naročito half-linija i uža odbrana. Navala je bilo razigrana, što se vidi i po samom rezultatu. U samom se početku vidilo da je Zemun slabi protivnik, jer je propustio nekoliko lijepih pozicija za gol. Golove su dali Todorović, Hupka i Borović svi po 2.

## Službeni dio Bačkog nogometnog podsaveza

### ZAPISNIK

sjednice Poslovnog odbora održane dne 25. rujna 1939 god.

Prisutni: g. g. Lazo Ivandekić, Ivo Stantić, Alojzije Mihaljčević, Marko Tikvicki, Joka Sudarević, Gavro Tumbas i Geza Malisa.

1) Sjednicu otvara g. Lazo Ivandekić predsjednik P. O. pozdravlja prisutne, te moli da se pročita zapisnik prošle odborске sjednice. Zapisnik se jednoglasno prima.

2) Blagajnik g. Alojzije Mihaljčević čita prihode i rashode sa prošlih utakmica pa se konstatira da prihod iznaša 418 dinara i 10 k. tomu još 200 dinara kao Bačkin doprinos. Rashod je minimalan, iznaša svega 24 din.

3) Iza ovoga je na dnevnom redu verifikacija igrača, pa se rješava da će verifikaciju starih igrača pregledati I i II tajnik. Što se pak novih tiče, verificiraju se sa pravom nastupa poslije 8 (osam) dana od verifikacije slijedeći igrači: za Tank Varnja Stjepan, Marko Aleksanadar i Markuš Tomo. Svi imaju pravo nastupa 3 listopada 1939 god. Za Bunjevac Davčik Albe. Ima pravo nastupa 3 listopada 1939 god. Za Slobodu: Vuković Remija, Šarčević Veco, Jegić Veco, Manić Andrija, Sabo Bela, Goovorković Graco, Vujević Djuro, Milanković Jaša, Crnjaković Marko, Latki Ivan, Gabrić Stanko, Hanvalko Ante, Cvijanov Alojzije i Latki Stipan.

Budući da Sloboda nije ispunila sve potrebne uslove zaverifikaciju, riješava se o tome najdalje do 30. o. m. j. dostavi podsaveznički, inače neće joj se uzeti u obzir ova verifikacija. Ako Sloboda ispuni sve uslove oni svi igrači imaju pravo nastupa 3 listopada 1939 god.; Za S. K. Tavankut: Bašić, Marko, Nović Marko, Šokčić Marko, Balažević D. no, Vuković Mihajlo, Vuković Josip, Pe Antun Šabac Antun, Dulić Mate, Lehov Antun, Stantić Pere, Hegediš, Gurinović Ivan, Mačković Gustika, Romić Franjo, Poljaković Antun. Svi imaju pravo nastupa 3 listopada 1939 god.

4) Predsjednik g. Lazo Ivandekić referira da je stupio u vezi sa Bajmočkim A.K. te da ovaj konačno pristupio u Bački nogometni podsavez.

5) Tajnik Upravnog odbora referira da je stupio bez znanja P. O. dopis svim klubovima za pristup u B. N. P., s uverenjem, da ovaj njegov gest naknadno biti odobri Odbor ovo jednoglasno odobrava.

6) Na kraju se žrijebaju prvenstvene utakmice, te konačno žrijeb prvenstvenih utakmica Bačkog nogometnog podsaveza gleda ovako:

1 X 1939 S.M.T.C.—Sloga; Bunjevac B. A. K.

8 X 1939 B. A. K.—S. M. T. C., Tavankut, Sloga—Sloboda.

15 X 1939 Sloga—B. A. K.

22 X 1939 Sloboda—Tank, Bunjevac S. M. T. C., B. A. K.—Tavankut.

1 XI 1939 Sloboda—Tavankut, Bunjevac Tank.

5 XI 1939 Tank—B. A. K., Sloga—Tavankut.

12 XI 1939 Bunjevac—Tavankut, S.M.T.C.—Sloboda

19 XI 1939 Sloboda—Bunjevac, Sloga—Tank

26 XI 1939 S.M.T.C.—Tavankut

7) Iduća sjednica će se održati dne 2 listopada 1939 god.

Ovim je bio dnevni red iscrpljen a sjednica po g. predsjedniku zaključena.

# MI. Kujundžić i Tumbas

manufakturna trgovina uz stalno jeftine

cijene. Najsolidnija posluga



Na mjestu M. Vukovića